

Восемь молодых семей собрались в кафе за чашечкой чая обсудить как наиболее продуктивно совмещать службу в милиции с семейными хлопотами и обстоятельствами, влияющими на внутрисемейные отношения. Хорошим примером курсантам послужила, присутствующая на мероприятии в полном составе, семья начальника пятого курса факультета милиции подполковника милиции Андрея Емельянова. Супруги знакомы еще со школьной скамьи, прошли вместе различные жизненные трудности, воспитывают двоих детей в любви и согласии.

С пожеланиями семейного благополучия, любви, верности, понимания и поддержки открыл мероприятие заместитель начальника института по идеологической работе и кадровому обеспечению подполковник милиции Дмитрий Понуждаев.

Так как Международный день семьи – мероприятие праздничное, для присутствующих института провели развлекательные конкурсы: молодые люди пели друг другу песни, признавались в любви, читали стихи, рассказывали анекдоты и многое другое.

В завершении праздничного мероприятия семьям вручили письма с напутственными словами от начальника института генерал-майора милиции Валерия Полищука.

Любовь ШУМИЛКО

Фото автора

[news/2016/05\\_16/dela\\_semeyniye](http://news/2016/05_16/dela_semeyniye)